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 דף עבודה
 

  שוויונות-אי

    שוויונות הבאים:-איהפתרו את   )1( 

2    (א)   6x   (ב)  9 4x    

4    (ג)   6 2x    (ד)  
3

15
x   

    (ה)  
  2 1

3
6

x    (ו)  
  10 2

3
4

x 
   

    (ז)  
  5

3
2 4

x     (ח)  2 6 8 14( )x x      

83    (ט)   45( )x     (י)  
    5 4

6 4
1

x x    

9    (יא)   2 16x x x      (יב)  
    4 10 1

4 3
2

x x
x

    

  

שוויון הבא  -פתרו את האי  (א)  )2(
  2 14

5
6

x    .  
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  מתלמידי הכיתה מרכיבים משקפיים.  
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  ספרי לימוד וספרי מבחני מתכונת במתמטיקה
  

   לכל הכיתות   לכל השאלונים   לכל הרמות  
  
  


